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Durée 01h:30 mn

Exercice 1 (2+42=04 points ) (aussi micro-interrogation)
1) Simplifier le nombre complexe suivant :

(1 _ 1;)(11'—2')

2) Déterminer le rayon de convergence de la série entiere suivante :
n=-+oc STL

2, (= (‘27;'-5— 1)!

n=0

Exercice 2 (4.541.5=06 points)

1) Montrer qu’il existe une fonction f holomorphe dont sa partie réelle
est :
3
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Plr.y)= =z f;’ry—gy,
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2) Déterminer [ puis écrire f en termes de z.

Exercice 3 (443+3=10 points)
1) Calculer I'intégrale suivante

fo(2®* = 2)dz
le long du segment de droite joignant zg =0 et z; = i.
2) Calculer l'intégrale suivante

[f(z)dz =
(4

I COSTZ
a(z+d)2 "

ou C est le cercle de centre 0 et de rayon 2, en appliquant :
a) La formule intégrale de Cauchy
b) Le théoréme des résidus
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